'ﬁsﬂ.@@ Kitcde conversion JOHNSON I ASC
onversion Kit

E L EC T R O N I

Contenu / Contents

1 x boitier inférieur
lower casing

1 X couvercle boitier
casing cover

1 x cadre fenétre
window frame

1 x cadre de montage DIN
DIN mounting frame

2 x systéme de verrouillage
unlocking device

2 x vis a téte a fentes en croix M5 x 10
philips screw M5 x 10

6 x vis a téte a fentes en croix M3 x 6
philips screw M3 x 6

1 x sac accessoire (non montré)
accessory bag (not shown)

®@ mMm m O O W »

1. Déballez la radio. 3. Enlevez le boitier.
Unpack the radio. Remove the housing.

2. Enlevez 10 vis a téte a fentes en croix du 4. Collez une bande isolante (Dimensions : 160 x min. 12 mm) sur I'angle supérieur de la face

boitier (6 au dos, 2 a gauche, 2 a droite). avant. Important ! Sans bande des courts-circuits pourraient se produire.
Remove 10 Philips screws from the housing Glue an insufating strip (Dimensions: 160 x min. 12 mm) on the upper edge of the front pane/.
(6 at the back, 2 left, 2 right). important! Without strip short circuits could occur.

5. Glissez le cadre de montage sur la face avant aussi loin que possible.
Slide the window frame on the front panel as far it will go.

6. Glissez la radio dans le boitier inférieur jusqu'a ce qu'elle s'arréte sur le cadre fenétre.
Slide the radio in the lower casing until it stops on the window frame.




7. Vissez 3 vis M3x6 dans le boitier inférieur. (ne serrez pas trop fort !)
Screw 3 screws M3x6 into the foser casing. (Don’t screw tightly !)

9. Vissez le boitier inférieur, la radio et le

8. Fi | le du boiti le boitier inféri couvercle boitier avec 3 vis M3x6.
- FIxez le couvercle du boltier sur le bolter interieur. Screw together the lower casing, the radio and the casing

Fasten the casing cover on the lower casing. cover with 3 screws M3x6.

12. Glissez le cadre de montage par-dessus la radio.
Slide the mounting frame over the radio.

10. Vissez les 6 vis trés fort.
Screw down ail 6 screws tighly.

11. Serrez les vis M5x10 tres fort de chaque cété.
Screw the M5x10 screws in both sides tightly.

ERESENt

L E C T R O N

Siege Social / Head Office — France — Route de Séte — BP 100
34540 BALARUC

Site Internet : http://www.president-electronics.com

e-mail : groupe@president-electronics.com




